

**MÁTÉSZALKA VÁROS  
POLGÁRMESTERÉTŐL**

**Mátészalka, Hősök tere 9.**

**Tel.: 44/501-358;**

**Fax.: 44/501-360**

**E-mail: polgarmester@mateszalka.hu**



**Száma: 127-9/2013.**

## **T Á J É K O Z T A T Ó** **– a Képvisező-testülethez –**

**A képvisező-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tisztelt Képvisező-testület!**

A Képvisező-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a felelősök jelentései alapján az alábbiak szerint adom meg:

**106/2012.(IX.27.) Kt. számú határozat** **kérelméről**

A képvisező-testület kérésére hozzájárult az önkormányzat tulajdonát képező, Mátészalka 544/71 hrsz-ú, 2784 m<sup>2</sup> területű beépítetlen terület megjelölésű, valamint a 862/2 hrsz-ú 8499 m<sup>2</sup> területű közút megjelölésű, az Ipari út mentén fekvő ingatlanok megosztásához, oly módon, hogy az említett önkormányzati ingatlanokból leválasztásra kerülő területek és a kérelmező által megvásárolni kívánt szomszédos kertvégek egyesítéséből egy ipari terület kialakítására legyen lehetősége a kérelmezőnek.

A határozat végrehajtására biztosított határidőt a Képvisező-testület 2013. szeptember 30-ig meghosszabbította meg.

A döntést követően elkészült az ingatlan értékbecslése, majd azt követően aláírásra került az adásvételi szerződés, melyben a szomszédos ingatlanok jelzálogjoggal történő terheltségére tekintettel az a felfüggesztő feltétellel került beépítésre, hogy a szerződés érvényességéhez a jelzálog jogosult pénzintézetek hozzájárulása szükséges. Az ingatlan-nyilvántartási eljárás jelenleg a vevő kérésére függőben tartásban szerepel a pénzintézeti nyilatkozatok megérkezéséig.

Az eltelt időben a banki hozzájárulások nem érkeztek meg, mivel értékbecslést kértek a jogügylet jóváhagyásához az érintett pénzintézetek.

Az OTP Bank hozzájáruló nyilatkozta továbbra sem érkezett meg, ezért további határidő hosszabbítást kért a vevő önkormányzatunktól.

Kérem a Tisztelt Képvisező-testületet, hogy a határozat végrehajtására biztosított határidőt ismételten ezúttal 2013. december 15-ig hosszabbítsa meg.

**142/2012.(XI.29.) Kt. számú határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2013. évi odaítéléséről**

Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy 2013-ban Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjban részesül valamennyi érvényes pályázatot benyújtó mátészalkai pályázó.

Az ösztöndíj önkormányzati része: 2.500 Ft/fő/hó.

Típus: Fő:

"A" 132

"B" 14

Korábbi "B" 49

Kötelezettséget vállalt arra, hogy a Bursa Hungarica támogatás 4.412.500 Ft-os előirányzata beépítésre kerül a 2013. évi költségvetési rendeletbe.

A Bursa Hungarica 2013. évi első és második félévi támogatásának átutalása határidőben (2013. január 31., 2013. augusztus 31.) a Támogatáskezelő számlájára megtörtént.

**32/2013.(III.28.) Kt. számú határozat Homlokzati Felújítási Alap létrehozásáról**

Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy létrehozza Mátészalka Város Homlokzati Felújítási Alapját, mely alapot a Kossuth utca és a Hősök tere leromlott állapotú, meghatározó utcaképi megjelenésű ingatlanjai utcafronti homlokzatának felújítására lehet pályázati keretben felhasználni, a felújítási alapba költségvetéséből biztosítja az évenkénti 1.000.000 Ft befizetését. Felhatalmazta a polgármestert arra, hogy az Alap felhasználását megalapozó rendelet-tervezetet elkészítse és az Alap felhasználására irányuló pályázati rendszert dolgozza ki és terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra. A határozat végrehajtási határidejét a Képviselő-testület 2013. szeptember 30-ig meghosszabbította.

Az ÉAOP-5.1.1/D-2012 kódszámú pályázatra Mátészalka Város Önkormányzata jelentkezett. A pályázat elbírálása során számunkra kedvezőtlen döntés született, mely döntés nem ítélte támogatandónak a pályázatunkat. A döntés ellen Mátészalka Város Önkormányzata kifogást nyújtott be, amelynek elbírálása folyamatban van. A pályázati felhívás szerint a Homlokzati Felújítási Alap létrehozásáról kellett Önkormányzatunknak rendeletet alkotni az ott meghatározott feltételek mellett, azonban a rendelet megalkotása nagy mértékben függ a kifogásunkkal kapcsolatos döntéstől, mert annak ismeretében tudjuk a konkrét újabb pályázati feltételeket megállapítani, ezért a Homlokzati Felújítási Alap felhasználásáról szóló pályázat elkészítését a támogatói újbóli döntés meghozataláig felfüggesztjük. Amennyiben a döntés megszületik a pontos ismeretek alapján megalapozott rendeletet fogunk tudni alkotni.

**81/2013. (V.30.) Kt. számú határozat az előre nem látható természeti veszély által okozott károk enyhítésére VIS MAIOR támogatási alap igényléséhez**

Mátészalka Város Képviselő-testülete határozott, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügmisztériumhoz, a Mátészalka Vágóhid út - 49. sz. főút - Dózsa György utca – Mátészalka fürdő árok által határolt területen megjelent belvíz okozta károkra. A védekezési munkálatok összköltsége 2.314.610 Ft volt, melynek fedezetét az önkormányzat részben tudta biztosítani. A Képviselő-testület

nyilatkozott arról, hogy a káreseménnyel érintett, következő pontban felsorolt vagyonelemek (3499, 3640 hrsz) Mátészalka Város Önkormányzat tulajdonát képezik. A károsodott műtárgyak az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálják. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik. Az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

A képviselő-testület, illetve a társulási tanács határozott arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

Vállalta a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a Mátészalka Város 2013. évi költségvetéséről szóló 5/2013 (II. 15) számú költségvetési rendeletében biztosította.

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

A VIS MAIOR támogatási alap igényléséhez kérelmünket benyújtottuk, melyre a Belügyminisztérium 2013.07.23-án kelt levelük alapján 1.231.000.-Ft-ot folyósított, ezen összeg felhasználásával Mátészalka, Vágóhíd u. – 49-es számú főút – Dózsa György utca – Mátészalka fürdő árok által határolt területen a helyreállítási munkákat elvégeztük.

#### **97/2013. (V.30) számú határozat az Alfi-Ker Kft. ingatlanvásárlási kérelméről**

Határozatában a Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonát képező mátészalkai 2774/11 helyrajzi számú kivett udvar megnevezésű 784 m<sup>2</sup> területű ingatlan értékesítését határozta el. Felhatalmazta a polgármestert az ingatlanról szóló értékbecslés és az ingatlan értékesítési feltételeiről szóló előterjesztés elkészíttetésére. Az ingatlan forgalmi értékbecslése időközben elkészült, mely az ingatlan értékét 2.700.000. forintban állapította meg, mely értékhatárra tekintettel a Pénzügyi Bizottság jogosult az értékesítésről, illetve annak feltételeiről döntést hozni.

#### **105/2013. (VI.13.) Kt. számú határozat Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatáról.**

Határozatában a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében a Szatmári Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás társulási megállapodását felülvizsgálta és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást elfogadta. A Társulási Tanácsba a polgármester akadályoztatása esetén Dr. Szászi István alpolgármestert delegálta.

A határozat végrehajtási határidejét a Képviselő-testület 2013. szeptember 30-ig meghosszabbította.

A Társulási Megállapodás aláírásra került 2013. július 25-én aláírásra került, és időközben benyújtásra került a Magyar Államkincstárhoz a változások aktualizálása céljából.

**107/2013. (VI.13.) Kt. Számú határozat a 2013. évi dunai árvízi védekezéshez és a keletkezett károk enyhítéséhez nyújtandó szolidaritási támogatásról**

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik az önkormányzati szövetségek kezdeményezéséhez és az árvízvédelmi munkálatokra, valamint a keletkezett károk helyreállítására Mátészalka Város 2013. évi költségvetéséről szóló 5/2013 (II. 15.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott általános tartalék terhére 880.000 Ft-ot, azaz nyolcszáznyolcvan ezer forintot biztosít.

Felkérte a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstár 10032000-01220122-30000003 számú számlaszámára „önkormányzatok hozzájárulása a védekezési feladatokhoz” néven az átutalásról soron kívül intézkedjen.

A támogatást Önkormányzatunk 2013. június 14. napján átutalta a Magyar Államkincstár részére.

**110/2013. (VI. 27.) Kt. számú határozat a Városi Intézmények Gazdasági Szervezet alapító okiratának módosításáról**

Határozatában a Képviselő-testület a Városi Intézmények Gazdasági Szervezet Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2009. (V. 14.) Kt. számú határozatával elfogadott alapító okiratát módosította, és elfogadta az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

Az alapító okirat módosításának törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése megtörtént.

**113/2013. (VI.27.) Kt. számú határozat a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2013-2014. évi fa apríték beszerzési szerződéséről**

Határozatában a Képviselő-testület felhatalmazta Dankó Attilát, a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a Light Moon 2000 Bt. ajánlatát elfogadva szerződést kössön a 2013-2014-es fűtésszezonra vonatkozóan.

A szerződés 2013. július 04-én megkötésre került.

**114/2013. (VI.27.) Kt. számú határozat a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2013-2014. évi fa brikett beszerzési szerződéséről**

Határozatában a Képviselő-testület felhatalmazta Dankó Attilát, a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a MATCON SRL. ajánlatát elfogadva szerződést kössön a 2013-2014-es fűtésszezonra vonatkozóan.

A szerződés 2013. július 24-én megkötésre került.

**115/2013 (VI.27.) Kt. számú határozat Mátészalka város Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról**

Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta Mátészalka Város 2013-2018 évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Mátészalka Város 2013-2018. évre vonatkozó Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása megtörtént.

**116/2013. (VI.27.) Kt. számú határozat a NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű Zrt-vel kötendő részvényvásárlási szerződésről**

Határozatában a Képviselő-testület kinyilvánította azon szándékát, hogy Mátészalka Város 2.000.000 Ft névértékű részvényt vásárol a NYÍRSÉGVÍZ Nyíregyháza és Térsége Víz- és Csatornamű Zrt. saját részvényei közül, - a korábban kialakított 1.000.000 Ft vételár ellenében, hogy ezáltal az önkormányzat a vételár kifizetésének napjától kezdődően a társaság részvényesévé váljon. Felhatalmazta a polgármestert a részvény átruházási szerződés aláírására.

A testületi döntést követően jutott tudomásunkra, hogy a Nyírségvíz Zrt-nél időközben az alaptőke leszállításáról döntöttek. A Zrt-től kapott tájékoztatás szerint a részvényvásárlás lebonyolítására csak az alaptőke leszállításának cégbírósági bejegyzését követően kerülhet sor.

**123/2013. (VII.03.) Kt. számú határozat az ONK-0258/2007-es számú hitelszerződéshez kapcsolódóan a Magyar Állam által teljesített előtörlesztés elszámolásáról**

Határozatában a Képviselő-testület arról döntött, hogy a Bank a Magyar Állam által teljesített részleges előtörlesztés összegét - a hitel futamidejének változatlanul hagyása mellett - a tőke-törlesztőrészek arányos csökkentésével számolja el. Felhatalmazta a polgármestert a tőke-törlesztőrészek arányos csökkentésére irányuló nyilatkozat aláírására.

Az előtörlesztés elszámolásának módjáról hivatalunk tájékoztatta az Erste Bank Zrt-t.

**124/2013.(VII.03.) Kt. számú határozat a Trv Zrt. egyezségi ajánlatáról**

Határozatában Mátészalka Város Önkormányzata és Társai felpereseknek a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. alperes ellen, szerződéstől való elállás jogszerűségének megállapítása iránt a Szolnoki Törvényszék előtt 17.G.20.283/2013 szám alatt indított perében a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2013. május 29-én tett és 2013. július 02-án számszerűsített egyezségi ajánlatát nem fogadta el. Teljesíthetőnek tartotta a szerződéses jogviszony peren kívüli megszüntetése esetén a TRV Zrt. okszerű, célszerű és igazolt költségeinek a megtérítését. Felhatalmazta a polgármestert a döntéshez kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

A Szalkavíz Kft. tulajdonos önkormányzatai 2012. július 14-én bérleti üzemeltetési szerződést kötöttek a szolnoki székhelyű TRV Zrt-vel, mint szolgáltatóval, a Szalkavíz üzemeltetési területén megtalálható víziközművek üzemeltetésére.

A szerződés megkötését követően az azonnal hatályosult, beálltak az egyes feleket terhelő kötelezettségek, illetve jogok.

A szerződés tartalma a víziközművek, a teljes szolgáltatás végzéséhez szükséges vertikum átadása előkészítése terén kötelezettségeket fogalmaz meg a felek részére, amely gyakorlatilag előfeltétele a birtokbaadásnak.

A birtokbaadás 2013. január 1. napján, illetve azt közvetlenül megelőzően nem történt meg, ezért a TRV Zrt nem is tudott szolgáltatni. Póthatáridő tűzése ellenére a szolgáltató nem lépett birtokba, továbbra sem tudott eleget tenni szolgáltatási kötelezettségének, erre tekintettel a Szalkavíz Kft. tagjai közül 3 önkormányzat elállt az eredménytelen póthatáridőre, valamint érdekmúlásra tekintettel a szerződéstől, és kifejezte azon akaratát, hogy nem kívánja, hogy a TRV Zrt. szolgáltatson.

A jogviszony megszüntetésére vonatkozó elállást tartalmazó nyilatkozata ezen önkormányzatoknak megfogalmaz egy második jogviszonyt megszüntető jogcímet is, a víziközmű törvényben meghatározott, valamint a szerződésben is szabályozott rendes felmondást. Erre amiatt volt szükség, mert az önkormányzatok mindenképp ki szeretnék volna fejezni azon szándékukat, hogy semmilyen körülmények között nem kívánnak együttműködni a szerződés szerű magatartást tanúsítani nem tudó szerződéses partnerrel.

A TRV Zrt. a jogviszonyt megszüntető nyilatkozatban meghatározott elsődleges jogcímet, az elállást nem fogadta el, a rendes felmondást vitatni nem tudta, ezért haladéktalanul felhívta az elállást gyakorló önkormányzatokat a rendszer birtokbaadására.

Erre tekintettel szükség volt a jogvédelem érdekében haladéktalanul polgári pert kezdeményezni az elállás jogszerűségének megállapítása miatt.

A per az alávetéses illetékesség miatt a Szolnoki Törvényszéken folyik, a pertárgy értéke törvényszéki hatáskört feltételez.

Eddig a perben 5 tárgyalás volt, az első 2013. május 23-án. A bíróság felhívta a feleket az egyezségkötés lehetőségére, amelyre tekintettel született meg alperes egyezségi ajánlata, ami egy éves működés nyereségének 50 %-át határozza meg követelésként az önkormányzatokkal szemben.

A felperesek első perctől felvetették a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését, azzal, hogy TRV Zrt. szükségszerű, igazolt költségeit megtérítik. Ennek összecszerúsége, valamint az un. elmaradt haszon összecszerúségének nagyságrendje azonban nem tette lehetővé annak elfogadását.

Az egyezség elmaradására tekintettel a bíróság újabb tárgyalást tűzött 2013. szeptember 20-án, amikor is bizonyítás felvételére került sor. Tanúkat hallgatott meg a bíróság mind a felperes, mind az alperes részéről, és újra felhívta a feleket a megegyezés célszerűségére. Erre tekintettel kértük peres felek a per szünetelését. Jelenleg a per szünetel. Ez a határidők folyását nem érinti, azonban 6 hónap elteltével a per megszűnik. Ez 2014. március 20-án bekövetkezik, ha addig nem egyezünk meg, vagy nem kérjük a per folytatását.

#### **126/2013. (VII.25.) Kt. számú határozat a köznevelési intézmények névváltozásának véleményezéséről**

Határozatában a Képviselő-testület a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Mátészalkai Tankerülete megkeresésére, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (4) bekezdésének h) pontjára tekintettel-, mint működtető önkormányzat- az Esze Tamás Gimnázium és a Móricz Zsigmond Magyar- Angol Kéttannyelvű Általános Iskola névváltozását az alábbiak szerint véleményezte:

A képviselő-testület a Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium, és a Mátészalkai Móricz Zsigmond Magyar Angol Kéttannyelvű Általános Iskola elnevezést javasolta.

Megbízta a polgármestert, hogy a képviselő-testület határozatát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Mátészalkai Tankerülete részére küldje meg.

A határozatot az intézmény fenntartójának 2013. július 25. napján további felhasználás céljából megküldtük.

**127/2013.(VII.25.) Kt. számú határozat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő használati és vagyonkezelési szerződésről**

Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal kötendő használati és vagyonkezelési szerződéseket. Felhatalmazta a polgármestert a használati és vagyonkezelési szerződés aláírására.

A használati és vagyonkezelési szerződések aláírása mindkét fél részéről megtörtént.

**131/2013.(VII.25.) Kt. számú határozata intézményvezetői pályázat véleményezéséről**

Határozatában a Képviselő-testület a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházi Tankerülete megkeresésére a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68.§ (1) bekezdésére tekintettel – mint az intézmény székhelye szerinti önkormányzat – Dr. Bugya László

szám alatti lakosnak a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium intézményvezetői állására benyújtott pályázatát az alábbiak szerint véleményezte:

1./ A képviselő-testület Dr. Bugya László

szám alatti lakosnak a Mátészalkai Szakképző Iskola és Kollégium intézményvezetői állására benyújtott pályázatát megismerte, a pályázó igazgatói megbízását javasolta.

2./ Megbízta a polgármestert, hogy a képviselő-testület határozatát a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházi Tankerülete részére küldje meg.

A kialakított vélemény megküldése a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Nyíregyházi Tankerülete részére határidőben megtörtént.

**132/2013.(VII.25.) Kt. számú határozat a Négy Évszak Óvoda óvodavezetőjének megbízásáról**

Határozatában a Képviselő-testület munkáltatói jogkörében eljárva a Négy Évszak Óvoda óvodavezetőjének magasabb vezetői feladataival Sajtos Lászlóné

szám alatti lakost bízta meg, a magasabb vezetői megbízást 2013. augusztus 16-tól 2018. augusztus 15-ig, határozott időre adta.

A Négy Évszak Óvoda intézményvezetői pályázata lezárult, az intézményvezető újabb öt évre történő megbízása megtörtént.

**136/2013.(VIII.15.) Kt. számú határozat a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatallal a Járási Hivatal kialakítására kötött megállapodás és üzemeltetési szerződés módosításáról**

Határozatában a Képviselő-testület jóváhagyta a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatallal a járási hivatal kialakítása tárgyában, illetve a járási hivatal által használt helyiségek üzemeltetése tárgyában kötendő szerződést.

A szerződések mindkét fél általi aláírása megtörtént.

**137/2013.(IX.05.) Kt. számú határozat a helyi önkormányzatok működőképességét megőrző 2013. évi kiegészítő támogatás igényléséről**

Határozatában a Képviselő-testület elhatározta, hogy Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. számú mellékletének 1. pontja alapján támogatási igény nyújt be a helyi önkormányzatok működőképességének megőrzését szolgáló 2013. kiegészítő támogatására.

A támogatási igény a jogszabály által meghatározott határidőn belül, 2013. szeptember 30. napján benyújtásra került a Magyar Államkincstárhoz.

**142/2013.(IX.12.) Kt. számú határozat a Szatmári Múzeum igazgatói pályázatának kiírásáról**

Határozatában a Képviselő-testület pályázatot hirdetett a Szatmári Múzeum igazgatói (magasabb vezető) beosztásának ellátására – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ában, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi törvény végrehajtásáról a művészeti, közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 6./E. és 7. §-ában foglaltakra tekintettel.

A Szatmári Múzeum igazgatói pályázatának kiírása megtörtént, az internetes portálon és a város honlapján határidőben közzétételre került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatómat a csatolt határozat-tervezet alapján elfogadni szíveskedjen.

Mátészalka, 2013. október 3.



**Szabó István**  
polgármester



**Határozat-tervezet**  
**MÁTÉSZALKA VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

...../2013. ( ) Kt. számú

**HATÁROZATA**

**A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**A Képviselő-testület**

142/2012.(XI.29.)

32/2013.(III.28.)

81/2013.(V.30.)

97/2013.(V.30.)

105/2013.(VI.13.)

107/2013.(VI.13.)

110/2013.(VI.27.)

113/2013.(VI.27.)

114/2013.(VI.27.)

115/2013.(VI.27.)

116/2013.(VI.27.)

117/2013.(VI.27.)

123/2013.(VII.3.)

124/2013.(VII.3.)

126/2013.(VII.25.)

127/2013.(VII.25.)

131/2013.(VII.25.)

132/2013.(VII.25.)

136/2013.(VIII.15.)

137/2013.(IX.5.)

142/2013.(IX.12.) Kt. számú határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót  
**elfogadja,**

a 106/2012.(IX.27.) Kt. számú határozat végrehajtási határidejét **2013. december 15.**  
napjáig meghosszabbítja.

Mátészalka, 2013. október

**Szabó István**  
polgármester

**Dr. Takács Csaba**  
jegyző

## VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

**ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 127-9/2013.**

**Tájékoztató a képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Balogh Rita törvényességi referens**

### Előterjesztés véleményezése:

**NÉV:**

DR. VIKTOR ÉVA  
KÖZVONALRA NYITOTT ÉS  
JOGI IRÓDRA VETŐ

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**

A tájékoztató az önkormányzati és jogi irodánál a felelősök jelenléti alapján állítja össze.  
Rita!

**NÉV:**

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**

**NÉV:**

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**

**NÉV:**

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**


**NÉV:**

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**

**NÉV:**

**VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:**

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2013. október 3.

Előterjesztést jóváhagyta:



2013. október 3.